ОСНОВНЫЕ ВОПРОСЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ УПРАВЛЯЮЩЕГО СОВЕТА 
С УЧАСТНИКАМИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ОТНОШЕНИЙ, ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
Используемые сокращения:

УС- Управляющий совет

ОО- образовательная организация
ВОПРОСЫ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С РОДИТЕЛЬСКОЙ ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
 Представители родительских комитетов классов привлекаются Управляющим советом для работы в комиссиях:

-
 по организационным и финансовым вопросам, 
-
по контролю за комплексной безопасностью обучающихся во время образовательного процесса (безопасная эксплуатация зданий и сооружений ОО, перевозка обучающихся, питание школьников, профилактика инфекционных заболеваний),

-
соблюдению правил внутреннего распорядка в ОО (дисциплина, форма, посещаемость)

-
по организации сопровождения и контролю за реализацией образовательных программ (мероприятий, общественные слушания знаний, итоговая аттестация и т.п.). 
Цель: привлечение родителей в процесс управления школой и оперативного взаимодействия с УС и администрацией ОО.

Формы взаимодействия: родительские рейды, родительские собрания, присутствие на подготовительных мероприятиях и консультациях. 
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С ПЕДАГОГИЧЕСКИМ СОВЕТОМ ОО
 Предмет взаимодействия: стратегия развития школы; процедура промежуточной и итоговой аттестации; обеспечение условий существования школы в режиме развития, вопросы оплаты труда работников ОО и педагогов; согласование по представления педсовета ОО образовательных программ (в том числе выбор содержания образования и введение федеральных образовательных стандартов; выбор учебных пособий, учебников в соответствии с утверждёнными федеральными перечнями, годовой календарный учебный график); награждение и поощрение работников ОО; подготовка публичного доклада.
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ УС С ДИРЕКТОРОМ ОО.
 Вопросы взаимодействия: материально-техническое обеспечение и оснащение образовательного процесса, учебного фонда, оборудование помещений ОО; организация деятельности рабочих групп (комиссий); согласование режима работы ОО; согласование заявки на бюджетное финансирование; вопросы жизнеобеспечения взаимодействия (соблюдение лицензионных требований, охрана .ОО, выполнение предписаний органов надзора и т. д.); обеспечение безопасных условий и охраны труда, сохранения здоровья школьников; решение вопроса о расторжении трудового договора с работниками школы; подготовка публичного доклада; расширение сферы социального партнёрства; 

ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ УС С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ
Изучение образовательного заказа местного сообщества; решение социальных проблем местного сообщества; представление результатов образовательной деятельности в СМИ; общественное наблюдение за процедурой промежуточной и итоговой аттестации; деятельность комиссий (рабочих групп).

